



Tisková zpráva

Variabilní nábytek pomůže k harmonickému a uspořádanému domovu

Praha, 10. června 2024 – Toužíte po útulném domově, kde se budete cítit bezpečně a příjemně? Na pocitu harmonie se v interiéru podílí celá řada faktorů a rozhodně mezi ně patří soulad jednotlivých kusů nábytku a dekorací. Váš domov bude působit příjemným a harmonickým dojmem, pokud nebudete mít v každé místnosti zcela rozdílný dekor i design nábytku. „Sáhněte raději po variabilním programu, který v závislosti na konkrétním modelu nabízí možnosti vybavení celého vašeho domova,“ doporučuje Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK.

Vše perfektně sladění

Největší předností variabilního nábytku je bezesporu jeho univerzálnost. Vybavíte s ním ložnici, obývací pokoj a řada kolekcí obsahuje i nábytek do předsíně či jídelny. Vše k sobě bude výborně ladit a vy svou kreativitu můžete využít při výběru dekorací, textilií a dalších doplňků, které dělají domov útulným a příjemným k bydlení. Dalším benefitem nábytkových kolekcí z ASKO – NÁBYTEK je také jejich snadná obměna. Jakmile se změní situace, například očekáváte nového člena rodiny, nebo plánujete rekonstrukci, zakoupíte požadovaný kus nábytku z totožného programu a nemusíte se trápit s tím, aby k sobě jednotlivé dekory ladily.

Trendem je střídmost

Pokud tápete ve výběru správného dekoru, největší roli hrají samozřejmě vaše preference. Někdo nedá dopustit na bílý minimalistický nábytek, jiný zase nemůže spustit oči ze zdobného provensálského stylu. Velkým trendem je aktuálně kombinace přírodních dekorů, zejména dubových, a černých či antracitových ploch. Ale ani jiné kombinace nestojí stranou – bílá nebo temně modrá se zlatými detaily vypadá velmi luxusně a přinesou do místnosti nevšední atmosféru. „Dlouhodobě jsou mezi našimi zákazníky velmi oblíbené dekory dřeva. V poslední době bývá u nábytku výraznější estetika jednotlivých suků a některé modely mají dokonce 3D strukturu, která je dřevu opravdu velmi podobná,“ dodává Andrea Štěpánová.

Úložného prostoru není nikdy dost

Na pocitu harmonického domova se podílí samozřejmě také čistota a pořádek. Každá věc by měla mít své pevné místo, abyste vždy věděli, kam zamířit, pokud ji zrovna hledáte. Ačkoliv to může být někdy těžké, právě v uklizené a dobře zorganizované domácnosti snáze docílíte pocitu pohody a harmonie. Na to byste měli myslet i při vybavování vašeho domova. „U úložných prostor se vždy vyplatí naddimenzovat odhadované množství. Věci mají totiž tendenci spíše přibývat, a proto je lepší pořídit prostornější šatní skříň nebo komodu se zásuvkou navíc oproti původnímu plánu. Časem tuto prozíravost určitě oceníte,“ sdílí své zkušenosti marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK.

Sento: Moderní elegance



Černý nábytek Sento je doplněn o profilované přední plochy v dubovém dekoru, ty spolu vytváří zajímavý lamelový efekt. Kovové podnoží v černé barvě k této kombinaci dokonale pasuje a navíc dodává nábytku dojem větší vzdušnosti. Určitě oceníte i praktickou stránku – údržba pod nábytkem bude daleko snazší než u klasických konstrukcí bez podnoží. Podsvícené police s prosklenými dvířkami pak podtrhnou celkový dojem.

Rotterdam: Antracitové okouzlení



Z ložnicové sestavy Rotterdam budou určitě nadšení milovníci minimalistických řešení. Nábytek v tmavě šedém grafitovém provedení se bude hodit do větší místnosti, nebo do světlé ložnice s množstvím denního světla. Krásné hladké plochy v grafitovém odstínu doplňuje dub artisan v podobě okrasných lamel, které mu dodávají neotřelý vzhled.

Mono: Nepřehlédnutelný originál



Máte rádi originální design a nemůžete si z tradičních odstínů vybrat? Velkým trendem v interiérovém designu je v posledních letech temně modrý nábytek, který je velmi osobitý a výrazný. Je proto potřeba být střídmejší při výběru dekorací a dalšího vybavení. Modré plochy podtrhují zlaté úchytky a černá kovová podnož. Jednotlivé moduly mezi sebou můžete kombinovat, nebo si třeba koupit jeden soliterní kus, který doplníte nábytkem v neutrálnější barvě. Bude tak nepřehlédnutelnou dominantou celého pokoje.

Nova: Vkusný luxus



Atraktivní nábytek Nova by se dal pojmenovat jedním slovem – luxusní. Zajímavá kombinace strukturovaného povrchu a něžných úchytek ve zlaté barvě k sobě výborně ladí. Díky černé kovové podnoži působí nábytek také velmi subtilně, a proto opticky provzdušní celou místnost. Můžete si vybrat s bílé nebo černé varianty. Černá působí dramaticky a dodává prostoru hloubku, naopak bílá umí opticky prostor zvětšit a dodat mu něžnost.

Amber: Splynutí s přírodou



Kolekce nábytku Amber na první pohled zaujme krásným dubovým dekorem. Design samotného nábytku je navržen velmi minimalisticky, a tak nechává vyniknout krásné kresbě dubu artisan. Kontrastní černé podnoží se k dřevodekoru skvěle hodí, a navíc umožňuje pravidelný úklid i pod nábytkem. Jemné kovové úchytky na zásuvkách jsou téměř neviditelné, tudíž vizuálně vůbec neruší celkový dojem.

Věděli jste, že...

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

Široký sortiment společnosti ASKO – NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu www.asko-nabytek.cz. Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maximálně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO – NÁBYTEK.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.